
KÆRE MEDLEMMER—SIDEN SIDST… 

Julen står for døren, og det er nu 6 måneder siden sidste nyhedsbrev kom på gaden. 
Meget er sket siden da - som noget nyt udkommer der hver 14. dag et ”NYT Fra 
Havneforum” hvilket er et elektronisk nyhedsbrev. Dette er så at I løbende kan blive 
informeret om de forskellige aktiviteter der foregår, og samtidig undgå de mange 
mails herfra. 

Vi vil opfordre alle medlemmer om løbende at følge med på hjemmesiderne -  her 
kan du finde mere om de enkelte aktiviteter/emner. Hjemmesiderne har adresserne: 

 

www.hanstholmhavneforum.dk og www.portofhanstholm.dk 

 

Vi nærmer os julen med hastige skridt, og forberedelserne til aktiviteter / arrange-
menter for 2008 er godt i gang. Vi vil i 2008 i forbindelse med generalforsamlingen 
holde årets medlemsfest, et tema omkring arbejdskraft og en messe i 
Trondhjem bare for at nævne nogle af de aktiviteter, der vil komme til 
at præge året 2008.  

Årgang 7, nummer 2 

December 2007   

KÆRE MEDLEM — I DETTE NUMMER KAN DU BLA. LÆSE OM: 
Hvad er der sket siden sidst 

Havnejubilæet 
DanFish International  

Fremtidige arrangementer / planer 
NYT - Fra Havneforum 
Formanden har ordet 

NYT fra Off  - Shore projektet 



 

 

2007 har været et travlt og begivenhedsrigt år, hvor jeg gerne vil sige 
tak til alle vores medlemmer, vores bestyrelse, Randi vores formand og ikke mindst 
medarbejderne—Susan, Jette, Svend og Annegrete for en super indsats og et godt 
samarbejde.   

HAVNEJUBILÆET 

I september afholdt vi Havnejubilæet, hvor der var en brag af en fest. Weekenden 
var booket med sjov for alle, og vi havde fra Havneforums side arrangeret 2 stk. 
filmpremiere, med stor succes.  

Jørgen Vestergaards historiske film om Hanstholm, var spændende, indholdsrig og 
vakte stor begejstring blandt byens borgere.  

Vores egen nyproducerede reklamefilm, havde også premiere denne dag. Hertil hav-
de vi fået skuespiller Ole Thestrup, som også er speaker i filmen, til at komme og 
underholde samt præsentere filmen. Denne filmpremiere var fyldt med latter og 
smil, helt ned på de bagerste rækker, hvilket vi nød i fulde drag.  
Efter Havnejubilæet har vi uddelt begge film til alle vores medlemmer—dette har 
været en stor succes, og vi her i Havneforum er meget glade for at så mange mødte 
op, for at få en snak og modtage filmene efter premiererne. 

 

Det er altid hyggeligt når medlemmerne kommer forbi  

— døren står altid åben og kaffen står på kanden.  

 

Maskotterne, som er hovedpersonerne i den nye reklame film, havde vi i anledning 
af havnejubilæet og den kommende Danfish messe fået lavet ” i virkeligheden”, og 
de skulle døbes til premieren. 

Før dåben og Havnejubilæet, havde vi afholdt en navngiv-
ningskonkurrence, for at finde de helt rigtige navne til 
Hanstholms nye maskotter, der nu hedder:      

Bissen & Bossen! 

Inger Jensen fra Frederikshavn er forfatteren til disse 2 
navne, og dermed vinderen af vores navngivningskonkur-
rence. 

Et stort Tak og Tillykke til Inger! 

Side 2 

SIDEN SIDST—FORSAT 

Inger Jensen får overrakt hende præmie. 
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SIDEN SIDST—FORSAT 

Henrik Beith havde æren af at døbe maskotterne til jubilæet / film-
premiererne, da han samtidig havde sponsoreret præmien til kon-
kurrencen.    

Præmien var en overnatning for 2 personer, med fuld forplejning, på 
den flotte, nyopbyggede restaurant og wellness center Pynten.  

Jeg vil gerne benytte lejligheden til endnu engang at takke Henrik 
Beith for den flotte præmie. 

DANFISH 2007 

DanFish International 2007 er nu overstået, og jeg kan med god 
grund sige, at den blev en stor succes for udstillerne fra Hanstholm 
og Hanstholm Havneforum. Fiskerimessen fik 13.870 besøgende i 
løbet af sine tre dage og ”Team Hanstholm” var igen samlet på  
scenen og blev godt besøgt, ikke mindst på grund af de fantastiske 
smagsprøver som Henrik Beith, Hotel Hanstholm og Arne Silkjær, 
Hanstholm Sømandshjem og Hotel leverede.  
Vi havde også den nye reklamefilm med på messen, som blev vist på storskærm, og 
vakte stor begejstring hos de mange messebesøgende.  

De nydøbte maskotter deltog også på messen, og skabte stor underholdning — ikke 
kun for børn, men også for andre ”barnlige sjæle”.  

Næste DanFish International bliver afholdt i uge 43, 2009 

 

Tusinde tak til Arne Silkjær og Henrik Beith for de fantastiske smagsprøver, tak til 
aktive seniorer som hjalp til på messen og alle udstillerne, som skabte en fantastisk 
stemning blandt de besøgende. Ikke mindst i de grønne skjorter!!  

Jeg er også meget stolt over at kunne sige, at selvom vi mistede nogle medlemmer 
efter kommune sammenlægningen, så har vi formået at øge vores medlemstal her i 
2007. Således at vi nu har 77 aktive og 14 passive medlemmer.  

Jeg vil gerne benytte lejligheden til at ønske jer alle en rigtig glædelig jul og et godt 
nytår. Jeg glæder mig meget til vores samarbejde omkring alle de nye spændende 
tiltag, som 2008 medbringer. 

Mange Hilsner 
Glædelig jul og godt nytår 

Britta Vang Mikkelsen  

 

 

 

 

 

Bissen på DanFish 07 



HANSTHOLM DANMARKS MESTER I RØDSPÆTTEFLÅNING 

  

Hirtshals standen på Danfish messen havde arrangeret en kon-
kurrence i rødspætteflåning, som alle deltagende havne kunne 
være med i, hvis de turde.  

Hanstholms egen Tage Kristensen, smøgede ærmerne op—og 
viste alle hvordan det skulle gøres. Tage vandt første runde på 
hans hurtighed, og vandt finalerunden på at  
levere den bedste kvalitet.   
 

Et stort tillykke til Tage Kristensen 

— En mand vi her i Hanstholm kan være meget stolte af.    
___________________________________________________  

  
  

NYT  NYT  ––    FFRARA  HHAVNEFORUMAVNEFORUM    
 
NYT - Fra Havneforum er vores nye E-nyhedsbrev, som 

udkommer elektronisk hver 14 dag. Vi har valgt, så vidt muligt, at 
samle alle nyheder herfra i én mail, for at undgå at I får alt for mange mails herfra. 

 
 

Det er nu også muligt for andre i medlemmernes virksomheder at  
modtage vores nyhedsbrev. Alt man skal gøre er at sende  

e-mail-adressen til jette@hanstholmhavneforum.dk. 
 Det samme kan gøres for at afmelde nyhedsbrevet.   

 
 
Som noget nyt på vores hjemmeside — er det nu muligt at se vores reklamefilm 
med Bissen og Bossen, samt se alle billederne fra Danfish messen 07.  

 
Generalforsamling og efterfølgende medlemsfest bliver afholdt den 23/2 2008,  

så husk og sætte kryds i kalenderen allerede nu.  
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Tage Kristensen vinder DM i rødspætteflåning 
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FREMTIDIGE ARRANGEMENTER OG PLANER... 
I skrivende stund arbejdes der på en række aktiviteter for 2008: 
• Generalforsamling / Medlemsfest den 23/2 2008 
• Trondhjem messe den 12—15/8 2008 
Desuden arbejdes der med: 
• Vi er ved at få udarbejdet en Havne brochure samt 

en Profil brochure af virksomhederne på havnen. 
Dette er et stort projekt, som vi regner med at kunne komme i gang med i 
2008. I hører nærmere…..  

 
GENERATIONSSKIFTE? EJERSKIFTE? NYETABLERING? 
I Hanstholm Udviklingsselskab er vi meget interesserede i at få vores kapital ud 
at arbejde til gavn for erhvervslivet bredt set omkring Hanstholm Havn. På sidste års 
generalforsamling blev det besluttet "at gå i land". Gennem årene har Udviklings-
selskabet ydet risikovillig støtte til op mod 20 etableringer inden for fiskeriet, men 
den samme mulighed er altså nu også til stede i forhold til øvrige virksomheder på 
og omkring Hanstholm Havn. Det første engagement af denne art er netop gennem-
ført. 
Kontakt undertegnede eller direktør Kaj Kristiansen for en uforpligtende snak. 
Havneforum er også gerne behjælpelig med at formidle kontakten. 

  
Hanstholm Udviklingsselskab ønsker alle Havneforum's  

Medlemmer et rigtigt godt nytår!  
Ejner Frøkjær, Formand 

_______________________________ 
MEDLEMSTAL I HAVNEFORUM 

Vi byder velkommen til: 
• AG Regnskabsservice som aktiv medlem  

• Marine Servicen I/S som aktiv medlem 

• Hanstholm Røgeri som aktiv medlem 

• Advokatfirmaet ADVODAN som aktiv medlem 

• Webhouse ApS som aktiv medlem 

• Mogens From som passiv medlem 
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FORMAND FOR HAVNEFORUM, RANDI HOLLER`S JULE-
HILSEN 

 
Kære medlemmer 

Mens jubilæumsåret 2007 lakker mod enden og vi alle går og glæ-
der os til julehygge og nytårsfest, er det også tiden, hvor man i en 
stille stund kigger tilbage på året der gik, og frem mod året, der 
kommer. 

 

Set i bakspejlet har Hanstholm Havneforum navigeret igennem 2007 med skiftende 
vejrmeldinger og indimellem også ”ringe hawvejr”.  Men prognosen var givet. Vi vid-
ste godt at strukturelle ændringer omkring os, og forandringer i blandt os - skaber 
blæst og storm - så vi var forberedt på forhånd.  

 

Alligevel har Hanstholm Havneforum nået rigtig mange ting i 2007 – man kan blive 
helt forpustet, når man kigger ned over aktivitetslisten på hjemmesiden. 

 

Man har på kontoret løst både de traditionelle opgaver omkring messer, repræsenta-
tion og markedsføring, endda med premiere på to nye film. Yderligere har man for-
mået, på trods af den megen tid der er brugt på ”brandslukning,” - også at skabe 
konkrete resultater indenfor udviklingsområdet. 

 

Derfor vil jeg benytte lejligheden til at rette en speciel tak til Britta, men også til Su-
san, Jette og Svend og rose jer for, at vi trods alt nåede ”sikkert i havn” - også i 
2007. Ydermere med en last, der har værdi for fremtiden. 

 

Vi kan således med glæde se frem til 2008, hvor vejrprognosen skulle lyde på opkla-
ring og mindre blæst.  Hanstholm Havneforum og dens bestyrelse, samt markeds- 
og udviklingsudvalget er allerede i fuld gang med at planlægge 2008. Vi har lovet 
hinanden, at vi i 2008 vil fokusere på at skabe fælles ”fodslaw,” og vi arbejder med 
at udvælge 2-3 områder, som skal være dem vi hovedsageligt prioriterer og forsøger 
at lægge vore kræfter i. 

 

Vi ønsker fortsat at fokusere meget på nærheden og den tætte dialog med medlem-
merne i Hanstholm Havneforum. Derfor har vi planlagt løbende at  
afholde aktuelle temamøder, hvor en gruppe af medlemmer indbydes til et frokost-
møde eller et fyraftensmøde. På mødet vil vi udveksle informationer og derefter pro-
aktivt tage et emne op, som forhåbentlig efterfølgende vil kunne føre til konkrete 
handlinger. Vi har i november måned allerede afholdt det første møde omkring em-
net: ”rekruttering af arbejdskraft”. 
Alt dette – og meget mere - vil vi have klar til præsentation på Hanstholm Havnefo-
rums generalforsamling  
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Lørdag d. 23. februar 2008 kl. 15.00 på Hotel Hanstholm -  

med efterfølgende medlemsfest.  

Glæd dig til en spændende dag. Ud over generalforsamlingen vil der være et inspire-
rende oplæg, og efterfølgende vil vi besøge vinkælderen inden dørene slås op til 
middag med dans. 

Med ønsket om en god jul og godt nytår – Randi Holler 

   ________________________________________ 

 

NYT FRA OFF—SHORE PROJEKTET 

 - VED PROJEKTLEDER SVEND ERIKSEN     
 

Siden sidste nyhedsbrev har jeg rejst Norge tynd, sammen med 
en konsulent (Benedicte) fra Ambassaden i Oslo. Vi har besøgt 
alle tænkelige emner for projektet. Benedicte havde forberedt 
møderne godt, så der var tid til at beskrive projektet og spørge 
ind til firmaernes varesortiment, indkøbspolitik, kundeunderlag, 
m.v. Alle steder blev vi modtaget med venlighed, men som forventet var en del dy-
best set mod forandringer. Et par af de største viste dog stor åbenhed for nye mulig-
heder og var villige til at rejse til Danmark, hvis vi kunne fremvise konkrete mulighe-
der. Dette betragter jeg som noget meget positivt. Projektets betingelser muliggør 
ikke umiddelbart et sådant arrangement. Derfor har vi søgt tilladelse hos Erhvervs- 
og Byggestyrelsen, som har bevilliget midlerne. Vi forventer en tilladelse og vil så ar-
rangere et møde i Hanstholm mellem de danske firmaer, som har de mest interes-
sante varer og norske emner.  Såfremt et sådant møde får succes, vil det være mu-
ligt at afprøve selve grundideen med at sampakke ordrer i Hanstholm og fragte dem 
videre til Norge. I den forbindelse er de nye færgemeldinger noget der passer pro-
jektet godt, da logistik er det helt afgørende.  

Der er stadig lidt ”Konen med æggene” over det, men jeg er stadig forsigtig opti-
mist.   

 

Gemba Konsulenterne er i gang med omfattende analyser i forbindelse med off shore 
projektet – ideen er her at vi analyserer og klarlægger udgangspositionen i Hanst-
holm således at vi – når vi ser på mulige nye muligheder, ikke på nogen vis påvirker 
den gode balance i Hanstholm i negativ retning. Den første del vil blive fremlagt på 
generalforsamlingen i 2008 og efterfølgende temamøder omkring dette. 

 

Off shore projektet udløber som bekendt sommeren `08. 

 

Med ønske om en rigtig glædelig jul og et godt nytår og tak for samarbejdet i 2007 
 

Svend Eriksen, Projektleder Off-shore projektet.  
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AKTIVITETSKALENDER 2007—2008 

Opdateres løbende på hjemmesiden 
   

 
2007 

 
13/11 2007 

 
20/11 2007 

 
26/11 2007 

 
11/12 2007 

 
13/12 2007 

 
 

19/12 207 
 
 

2008 
 

23/2 2008 
 

23/2 2008 
 

4/3 2008 
 

12 - 15/8 2008 
 

5 - 9/9 2008 
 

7 - 9/10 2008 
 

17/12 2008 

 
 
 

Bestyrelsesmøde Havneforum kl. 13 - 16.00, Havneforums mødelokale - Invitation 
 

Frokostmøde - Indbudte medlemmer - Havneforums mødelokale - Invitation  
 

Bestyrelsesmøde MUU kl. 10.45 - 14.45 - Havneforums mødelokale - Invitation 
 

Bestyrelsesmøde HUS kl. 10 - 12.00 - Havneforums mødelokale - Invitation 
 

Bestyrelsesmøde Havneforum med efterfølgende julefrokost kl. 13 - Bowl´n Fun 
Thisted - Invitation 

 
Julehygge med alle medlemmer - Havneforums mødelokale 

 
 
 
 

Generalforsamling - Hotel Hanstholm  
 

Medlemsfest - Hotel Hanstholm 
 

HUS Generalforsamling — Hanstholm Sømandshjem og Hotel 
 

Trondhjem messe 
 

Havfiskensdag 
 

Partenariatet  - Sandefjord 
 

Julehygge med medlemmer - Havneforums mødelokale 

Kai Lindbergs Gade 71 

7730 Hanstholm 

Tlf. +45 97 96 23 25 

www.hanstholmhavneforum.dk 


